

嘉大 67 位學子獲頒廣源慈善助學金舉辦感恩分享會

2024-09-22 發布在 地方社會, 生活消費



波新聞-辜士陞/嘉義

嘉義大學學生事務處 9 月 21 日在蘭潭校區舉辦「廣源慈善基金會感恩活動」，廣源慈善基金會 113 學年度提供 335 萬元，嘉惠 67 位嘉大清寒弱勢學子。該日嘉大邀請力成科技暨廣源慈善基金會蔡篤恭董事長蒞校講座分享「了解自己 創造格局」，期能啟發莘莘學子，深入探索生命藍圖。廣源慈善基金會宋美芬執行長也親自出席與今年獲獎助之學生進行交流回饋分享，曾獲獎之畢業生也回到母校與學弟妹分享職場工作經驗、升學技巧等，希望讓這份曾受獎助的感動、懂得感恩的心落實「分享」。



廣源慈善基金會蔡篤恭董事長勉勵同學，沒有不可能，要勇於面對挑戰，要有創造力；不要怕改變，今天你認為做不到的事，都有可能明天會發生。人生要有願景在手上，將自己三至五年的目標寫下來，想辦法去實踐它。



嘉大張俊賢副校長代表出席與會，感謝廣源慈善基金會從 101 年起捐助嘉大清寒弱勢學子迄今(113 年)從不間斷，助學金金額已逾 2 仟 2 佰萬餘元，讓來到嘉大的學子安心就學。希望未來大家也可以發揮互助力量，並把「分享」變成一種「自動自發」的習慣，讓善念與成長倍增，他日學有所成回饋社會，讓「善」的意念可以不斷的傳遞下去。



獲獎學生資訊管理學系楊同學表示，謝謝基金會給予助學金，讓我在讀書之餘能減少經濟壓力，有更多時間充實自我，參加各項活動學習他人經驗；森林暨自然資源學系林同學也提到，因為有廣源慈善基金會助學金的幫助，讓我在學業及生活上可以無後顧之憂，得以精進專業知識，在學習的路上更能夠專注。



在感恩歡聚的日子，獲獎助學生以歌聲及繪圖展現在活動中，伴隨著悠揚樂曲，以歌聲滿載生命感恩的音符。同時獲獎助學生在活動分享之餘，匯聚更多學習的力量，也紛紛踴躍發言對廣源基金會長期關懷與支持表達感謝。

圖：嘉大 67 位學子獲頒廣源慈善助學金舉辦感恩分享會（嘉義大學提供）

新聞來源網址：<https://businessalert.today/archives/57853>